

监督的讯息（2025年 8月26日）

正值圣若翰洗者殉道纪念日
(8月29日)，主业团监督邀
请我们反思真理与谦逊的价
值。

2025年8月26日

罗马，2025年8月26日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我
的女儿们和儿子们！

接下来的星期五，8月29日，我们庆祝圣若翰洗者受难的礼仪纪念日。在他的形象和他的一生给我们的启示中，我们可以特别关注他对真理的勇敢和英勇的见证，这导致他成为殉道者。我想起圣施礼华的话：「不必害怕真理，即便真理会置你于死地。」

（《道路》第34点）。在某些情况下，对真理的爱可以带来各种各样的不便，有时甚至是相当重大的不便，虽然这并不意味着要去做殉道者。

与此同时，对世界与我们自身现实的真理的爱，使我们得到自由（参阅若8：32）；而且，彻底来说，我们因基督——祂就是真理——而得到自由（参阅若14：6）。没有自由，我们就无法去爱，而没有爱，一切都是没有价值的。

无论何时，尤其是在可能导致灰心的困难处境中，让我们寻求了解并认识我们个人生命的真理。为了做到这一点，正如我们的父亲所建议的，让我

们在天主面前、在自己面前，和在那些能在我们的灵修生活中帮助我们的人面前，都要诚恳。

这种对真理的热爱、这种诚恳，是与谦逊相关的，而谦逊是一个「使我们同时了解自己的卑微及长处的德行」（《天主之友》第94号）。当我们的悲惨更多地出现在我们面前时，让我们也想起我们的伟大：那就是在基督内，我们是天主的儿女。这样，谦逊——真理——也会引导我们去想起：「若是天主偕同我们，谁能反对我们呢？」（罗8：31）。

让我们继续为教廷审核主业团规章的工作祈求上主，将我们的祈祷与对教宗和他所有的意向的孝爱祈求结合起来，特别是——正如他在上星期的觐见中所请求的——「让人们找到通往和平的道路」。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xin-
Xi-2025Nian-8Yue-26Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xin-Xi-2025Nian-8Yue-26Ri/) (2026年1月19
日)